

*Новый чеховский юбилей. Недоброе // Новое
русское слово (Нью-Йорк). 1935. 6 января. № 8014.
С. 8.*

НОВЫЙ ЧЕХОВСКИЙ ЮБИЛЕЙ

Приближается новый чеховский юбилей: 75-летие со дня рождения. Из-за совпадений дат случилось, что в последнее время вспоминать и понимать Чехова пришлось довольно часто... Но Оргкомитет писателей, призывая готовиться к празднованию, указывает, что «чем внимательнее мы будем к Чехову, тем справедливее будет это в отношении литературного нашего наследия».

Чехов не только большой художник. Он еще и «актуальный» художник:

— Безспорнейшим доказательством его значения для эпохи социализма может служить то, что тов. Сталин воспользовался одним из его образов «человеком в футляре» для заключительного слова на 16-м съезде партии.

Патент на благородство...